



▲小朋友们领到了各种各样的礼物。

▲86名留守儿童过了一个特殊的儿童节。
本报记者 崔岩 朱文龙 摄

“这么多礼物,都快拿不了了”

86名留守儿童喜获节日大礼包

张刚 大篷车

本报6月4日讯(记者 崔岩 朱文龙) 庆“六一”儿童节,关爱留守儿童。5月31日,齐鲁晚报张刚大篷车联合历下区慈善总会、济南站货场派出所、山东衣衣不舍环保科技有限公司等来到济南大桥镇阳光幼儿园,为这里的86个孩子过了一个特殊的节日。

5月31日上午,位于天桥区大桥镇司家村的阳光幼儿园内,

孩子们在嬉笑玩耍。该幼儿园大部分为留守儿童,长期不能与父母见面,农村的简陋条件下,他们的笑容却格外纯真质朴,天真无邪。“这些孩子来自附近5个村,90%以上都是由爷爷奶奶接送。”幼儿园园长李兆芹说,村里的青壮年基本上都在外打工,平时村里就剩老人和留守儿童。“碰上有父母来接孩子的,我都不敢把孩子交给他。”李兆芹说,除非过年,父母一般打工都不回来,爷爷奶奶也很少知道给孩子过儿童节。

对城市的大多数儿童来说,新衣服、书包、玩具这些再简单不过的物品,却成了这些农村留守儿童梦中的奢望。为了给这些留守儿童圆梦,济南站货场派出所和山东衣衣不舍环保科技有限公司纷纷筹集爱心款,给孩子们购置了各式各样的礼物。山东衣衣不舍环保科技有限公司给每个孩子都准备了一套崭新的衣服,还给孩子们准备了各种各样的小零食。济南站货场派出所的民警们则买来了新衣服、新书包、新玩具及各类学习用品。

看到这么多喜爱的玩具文具,孩子们高兴得又蹦又跳。5岁的小雅开心地说,“儿童节我有礼物,回到家我要给爸爸妈妈打电话,告诉他们这个好消息。”

“老师,老师,你看我这么多(礼物),都快拿不了了。”4岁的小海洋手上抱满了礼物,高兴地跟老师“炫耀”。他的爸爸妈妈长年在外打工,别说“六一”儿童节,即使他的生日也没人能想起。“第一次过儿童节,还有人送礼物,很开心,谢谢叔叔阿姨。”小海洋说。

“儿童是祖国的希望,留守儿童更是咱们的未来,希望大家都能给留守儿童更多的关爱。”济南站货场派出所所长薛庆刚说,关心留守儿童不能只关注于满足孩子的物质需求,更重要的是关心孩子的心灵,以后也将继续给予这些孩子更多的关心与呵护。

山东衣衣不舍环保科技有限公司负责人也告诉记者,今后他们还会把爱心活动持续下去,让更多的留守儿童感受社会大家庭的温暖。

环卫工和修路工人收到夏日“清凉”

“这么热的天,吃个甜甜的西瓜最解渴最舒服了!”



环卫工吃了爱心西瓜,开心地笑了。 本报记者 朱文龙 摄

本报6月4日讯(记者 朱文龙) 2日,由本报张刚大篷车、农村大众报、山东碳氢农业科技有限公司共同发起的“吃西瓜,送清凉”活动在舜玉路环卫所和舜世路海绵城市施工现场举行,129名环卫工和近百名施工工人体验到了夏日清凉。

2日上午9点半,活动首先在舜玉路环卫所举行,这里有129名环卫工。据环卫所所长潘玉刚介绍,夏季是垃圾的高产期,加上天气炎热,目前正是环卫工人一年中最辛苦的时候。

据了解,此次送的西瓜都是山东碳氢农业科技有限公司利用最新技术研发的新产品,无农药,无化肥,纯天然绿色食品。西

瓜汁多如泉,味甜如蜜。“真好吃,甜到心里了!”环卫工李大姐边吃边竖起了大拇指。

随后,爱心团队又来到舜世路海绵城市施工现场,这里有近百名工人在辛勤劳作,他们头戴安全帽,身穿长袖衣服,在火辣辣的阳光下不停地忙碌着,汗水湿透了衣服。

“大家领西瓜啦!”随着一声吆喝,工人们陆续赶到集合处,爱心团队的成员将一个个清凉解暑的西瓜送到工人手中,大家抱着西瓜高兴地返回工地,与工友们一同分享。“这么热的天,干了活儿出大汗之后,吃个甜甜的西瓜最解渴最舒服了!很感谢!”来自菏泽鄄城的工人李师傅满

意地说。

看到工人们吃瓜的场景,山东碳氢农业科技有限公司董事长高光林高兴地说:“我们想通过此次举能够给夏季高温下仍然坚持在一线的工人们送去一分关怀。他们大多是上了年纪的老人,这么热的天,很不容易。虽说这只是一次小小的公益举动,但是我希望能够有更多的爱心企业和社会公益人士联动起来。”



更多活动,请关注
张刚大篷车微信

历下为390户困难群众送上爱心粽子

本报6月4日讯(记者 朱文龙 通讯员 张媛) 在端午节即将来临之际,3日上午,历下慈善总会联合山东衣衣不舍环保科技有限公司举行了“慈心粽香情 善意满历下”端午节救助仪式,出资3.9万元为390户困难群众送上了端午节爱心粽子和节日的祝福。

“慈心粽香情 善意满历下”端午节救助活动是历下慈善总会展示“我做项目,你认领”创新救助模式下为爱心企业量身定做的新型救助形式。历下区民政局局长、区慈善总会副会长苏凤清表示,希望越来越多的爱心企业关注慈善活动,投身慈善事业。